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ATA DA TRICENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO PLENÁRIA (CCCXI) DO CONSELHO REGIONAL
DE MEDICINA VETERINÁRIA DO ESTADO DO ACRE – CRMV-AC

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às nove horas, realizou-se a tricentésima
décima primeira (CCCXI) Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado
do Acre (CRMV-AC), presencialmente, na sala de reuniões da sede da Autarquia, inscrita no CNPJ sob o nº
14.367.577/0001-40, situada à Rua Major Ladislau Ferreira, nº 367, Bairro Dom Giocondo, CEP 69.900-279, em
Rio Branco, Estado do Acre.

Estiveram presentes os membros da Diretoria Executiva:

Méd. Vet. Fábio Pires de Moraes (CRMV-AC 00152-VP) – Presidente;
Méd. Vet. Leonardo Augusto Kohara Melchior (CRMV-AC 00187-VP) – Secretário-Geral.
Méd. Vet. Higor Ortiz Manoel (CRMV-AC nº 00367-VP) – Tesoureiro.

Conselheiros Efetivos:

Jean Carlos Torres da Silva (CRMV-AC nº 00108-VP);
Gabriela de Menezes Paz (CRMV-AC nº 00371-VP);
Francisco Lopes Dantas (CRMV-AC 00100-VP);
Gromiko Komatsu Lima (CRMV-AC nº 00171-VP).

Conselheiros Suplentes:

Francisco Glauco de Araújo Santos (CRMV-AC 00024-VP);
João Nélson do Santos Morais Neto (CRMV-AC 00613-VP);
Francisco Aires Arcoverde Ramos (CRMV-AC 00080-VP).

I – ABERTURA DOS TRABALHOS:

De acordo com o inciso I do art. 36 da Resolução CFMV nº 856, de 2007, observado o quórum regimental, o
Presidente do CRMV-AC, Méd. Vet. Fábio Pires de Moraes, após as saudações iniciais, declarou aberta a
Sessão Plenária Ordinária.

II – COMUNICAÇÕES EM GERAL:

2.1. Da Presidência: Não houve. 2.2. Da Vice-Presidência: Não houve. 2.3. Da Secretaria-Geral: Não houve.
2.4. Da Tesouraria: Não houve. 2.5. Da Assessoria Jurídica: Não houve. 2.6. Da Assessoria Contábil: Não
houve. 2.7. Dos Conselheiros: Não houve. 2.8. Da Assessoria Administrativa: Não houve.

III – DA ORDEM DO DIA:

3.1. Relação contendo as inscrições de pessoa física e jurídicas (primárias, secundárias, registros,
reativações e/ou transferências): Foi apresentada a relação referente ao mês de janeiro, constando dois
registros de pessoas jurídicas.

3.2. Informativo - CFMV comunica a publicação da Resolução no 1.689/2026: O presidente informou que
esta resolução moderniza e atualiza normas administrativas e financeiras do Sistema CFMV/CRMVs,
reajustando emolumentos, padronizando procedimentos e alinhando diretrizes financeiras à contabilidade
pública. Esta resolução revoga disposições anteriores e orienta a organização orçamentária das autarquias
para 2026.

​​​​​​​3.3. Informativo - CFMV comunica prazo para indicação de médicos-veterinários militares para a
Comenda Muniz de Aragão: O presidente informou que o prazo para indicação de médicos-veterinários
militares à Comenda Muniz de Aragão é até o dia 30 de março de 2026. A finalidade é homenagear
profissionais das Forças Armadas (Marinha, Exército ou Aeronáutica) e das Polícias Militares/Corpos de
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Bombeiros que tenham prestado serviços relevantes à Medicina Veterinária Militar Brasileira.

3.4. Informativo - Resolução CFMV 1690/2026 - Dispõe sobre o atendimento médico-veterinário
domiciliar a animais de estimação de pequeno porte e dá outras providências: O presidente esclareceu
que esta resolução regulamenta o exercício da Medicina Veterinária em domicílio para animais de pequeno
porte, autorizando atendimento clínico limitado a anamnese, exame físico, vacinação, coleta de material e
pequenos procedimentos ambulatoriais que não requeiram infraestrutura hospitalar. A resolução veda
procedimentos anestésicos gerais, cirúrgicos e internações em ambiente doméstico, estabelecendo que o
médico-veterinário é responsável pelo gerenciamento de resíduos e pela manutenção de prontuários
atualizados para fiscalização. A norma entrou em vigor em 21 de janeiro de 2026. Mais informações estão
disponíveis no site do CFMV.

3.5. Eleição de Conselheiro Efetivo: O presidente informou que um conselheiro suplente deveria se tornar
conselheiro efetivo, visto que o conselheiro efetivo Méd. Vet. Higor Ortiz Manoel se tornou tesoureiro, portanto,
membro da diretoria. O Méd. Vet. Francisco Aires Arcoverde Ramos se candidatou e seguiu-se a votação. O
nome foi eleito por unanimidade.

3.6. Destino da antiga sede do CRMV-AC, automóvel e moto: O presidente esclareceu que, em tempos
passados, a antiga sede foi avaliada em cerca de R$ 240.000,00 todavia, os membros do conselho,
questionaram o valor, visto que é uma área que alaga, não é possível financiamento e, apesar dos esforços do
conselho, a sede está cada vez mais deteriorada. O Méd. Vet. Higor Ortiz Manoel disse que acredita ser melhor
demoli-la para se aproveitar o terreno, todavia, por ser área de alagamento, ainda assim a venda seria difícil,
sobretudo, por leilão. O Méd. Vet. Fábio Pires de Moraes, afirmou que no local há casas em bom estado por R$
80.000,00 reais, todavia, sem compradores. Uma outra possibilidade, era a doação do imóvel para alguma
entidade, via processo legal. Após debate, optou-se por colocar em votação o destino dos bens. Em votação, a
decisão da maioria foi pela doação da antiga sede. Com relação ao automóvel e moto, pertencentes ao CRMV-
AC, visto o bom estado, em votação, a maioria optou pela venda dos bens.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e solicitou que eu, Secretário-Geral
do CRMV-AC, Méd. Vet. Leonardo Augusto Kohara Melchior (CRMV-AC 00187-VP), lavrasse a presente Ata,
que, após lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.
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